

**Результати аналізу ефективності бюджетної програми
станом на 01.01.2019 року**

1. 2717690 Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації
(КПКВК МБ) (найменування головного розпорядника)
 2. 2717690 Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації
(КПКВК МБ) (найменування відповідального виконавця)
 3. 2717690 Інша економічна діяльність
(КПКВК МБ) (найменування бюджетної програми)
4. Результати аналізу ефективності:

№ з/п	Назва підпрограми / завдання бюджетної програми	Кількість нарахованих балів		
		Висока ефективність	Середня ефективність	Низька ефективність
1	2	3	4	5
	<i>2717693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю (Програма реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018-2020 роки)</i>	x	x	x
1	Покращення іміджу підприємництва	199*		
2	Розвиток системи об'єктів інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва та удосконалення інформаційного забезпечення		180*	
3	Полегшення доступу малого та середнього підприємництва до фінансових ресурсів			73*
4	Підвищення конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва	195*		
5	Сприяння виходу на нові ринки			151*
	Загальний результат оцінки підпрограми			160*
	<i>2717693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю (Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік)</i>	x	x	x
6	Виготовлення брошур Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік			25
7	Підготовка статистичної інформації, яка не включена до Плану державних статистичних спостережень		202	
8	Модернізація інвестиційного порталу Черкаської області	200*		
9	Макетування та виготовлення інформаційних, презентаційних матеріалів про Черкаську область		209	
10	Організація та проведення конференцій і семінарів	225		
	Загальний результат оцінки підпрограми			177

	2717693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю (Програма розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2017-2020 роки)	x	x	x
11	Забезпечення представницької та дипломатичної діяльності обласної державної адміністрації		214	
12	Організація та проведення щорічного Міжнародного інвестиційного форуму Черкаської області	224		
13	Впровадження промокампанії щодо популяризації інвестиційного бренду області, пошуку управляючої компанії та учасників першого на Черкащині Індустріального парку «Золотоноша»			0
	Загальний результат оцінки підпрограми			146
	2717693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю (Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2018-2020 роки)	x	x	x
14	Туристична промоція області	205*		
	Загальний результат оцінки підпрограми	205*		
	Загальний результат оцінки програми *враховуючи результати оцінки підпрограм по відкоригованій шкалі, що приведена до звичайної шкали			185

* По зазначених завданнях загальна шкала ефективності бюджетної програми відкоригована у зв'язку з відсутністю даних за попередній бюджетний період (заходи, передбачені Програмою реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018-2020 роки та Програмою розвитку туризму в Черкаській області на 2018-2020 роки, впроваджені з 2018 року).

4. Поглиблений аналіз причин низької ефективності

№ з/п	Назва завдання бюджетної програми	Пояснення щодо причин низької ефективності, визначення факторів через які не досягнуто запланованих результатів
1	2	3
1	Полегшення доступу малого та середнього підприємництва до фінансових ресурсів	<p>Тренінги з підвищення обізнаності підприємців щодо можливості залучення фінансових ресурсів було проведено без використання фінансових ресурсів.</p> <p>Один з тренінгів для представників місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань мобілізації коштів для підтримки малого та середнього підприємництва не було проведено. Оскільки відповідне питання було розглянуто 10 липня 2018 року під час наради керівників об'єднаних територіальних громад в місті Шпола за участю заступника голови обласної державної адміністрації та директора Регіонального фонду підтримки підприємництва по Черкаській області. Середні витрати на проведення одного тренінгу розраховано відповідно до ціни, яку запропонував виробник.</p>

		<p>Розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації, яким було затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів малого і середнього підприємництва, було затверджено 21.11.2018, тому конкурс не проводився.</p>
2	Сприяння виходу на нові ринки	<p>Було заплановано провести для представників місцевого бізнесу 4 тренінги, спрямовані на підвищення поінформованості щодо виходу на нові ринки та пошуку іноземних партнерів.</p> <p>За рахунок Програми реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2018 – 2020 роки проведено 3 заходи, участь в яких взяло близько 120 осіб. Четвертий захід проведено в рамках Черкаського Міжнародного економічного форуму – 2018, в якому приймало участь понад 200 осіб, що, дало економію коштів.</p> <p>Середні витрати на проведення одного тренінгу та однієї торгово-економічної місії розраховано відповідно до ціни, яку запропонував виробник.</p>
3	Виготовлення брошур Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік	<p>Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області була підготовлена в електронному вигляді у вільному доступі для користувачів, тому потреби у виготовленні брошур програми в паперовому вигляді не було.</p>
4	Впровадження промокампанії щодо популяризації інвестиційного бренду області, пошуку управляючої компанії та учасників першого на Черкащині Індустріального парку «Золотоноша»	<p>У вересні 2018 року ініціатором Індустріального парку «Золотоноша» (Золотоніський МВК) було оголошено конкурс з вибору керуючої компанії Індустріального парку, про що Департамент регіонального розвитку інформував іноземні керуючі компанії провідних промислових парків світу та відчизняні компанії. Однак на адресу конкурсної комісії не надійшло жодної заявки, тому конкурс було визнано таким, що не відбувся.</p> <p>Робота щодо пошуку учасників індустріального парку буде проводитись після обрання керуючої компанії.</p>

Заступник директора

В. СТЕЦЕНКО

Головний бухгалтер

Т. ІВАШКО

